MATEMATUYECKASA MOZEJIb
BEJEHUSA BEOEBbIX AEMCTBUN
C YYETOM CUJ1 ABUALIUUN U
NBO

i



Llenn paboTbl

N3yunTb TpyAbl aHFAMMCKOro MaTeMaTuka O.
Y.JlaHuecTepa;

CocTaBUTb 0Oy CUCTEMY YPAaBHEHUM,
KOTOpble NO3BOASAT CMOJ,e/IMPOoBaThb
peasibHble 60eBble AeUCTBUA C Y4ETOM
aBmaumm n cnn MNBO;

CMoZAe/IMpoBaTh peasibHY0 CUTYyauuio
BOOPY>XEHHOIO CTO/IKHOBEHUSA, ONPEAENNTD
nobeanBLLYIO CTOPOHY.



Opegepuk Yunoam JlaHuectep (1868 — 1946)

AHI/IMUCKNW 3PYANT U MHXEHEP, BHECLUMN 3HAYNTE/IbHbIM
BKJ/1aZ, B aBTOMOOMAECTPOEHME, a3POANHAMMKY




YpaBHeHue JlaH4yecTepa

D6wan ckopocTb n3MeHeHMs x(t) 3aaaeTcs
YPaBHEHUEM

dx(t)
dt

= —(OLR + CLR) + RR



[lonyyeHHaa HaMu cuctema

ax(t) =—a-x(t) —b-y(t) + P(t)
dt

d
R CRY BORIC

x(0) = x,
y(0) =y,



KoapdpurumeHTbl 3pPeKTUBHOCTU b U C

[Aer, U T, —KO3QPULMEHTLI OTHEBON MOLLM
CTOPOHX WY, ap, U P, - 3TO BEPOATHOCTN TOFO,

YTO KaXXA,bl U3 BbICTPE/IOB CO CTOPOHbI X N Y
COOTBETCTBEHHO OKaXEeTCA MeTKUM



dx(t)

—= = —a-x(0) =1y p, ¥(©)

dy(t)
dt

= =Ty D, x(t) —d-y(t)
x(0) = xg
y(0) =y,



/laHHble A1 3a4a4n

ATakylouias O6opoHsowancs
XapakTepucTmka cTOopoHa (aBuaLus) CTOpOHa (BOMUCKaA
X

YUncneHHoCTb 21 49
OrHeBas mouwb 0,4 0,8
BepoATHOCTb
0,32 0,18
nonagaHusa
KoapopunumeHr
Ppuu 0,023 0,01

HeboeBbIX NOTEpb




dx(t)

—— =—0,023-x(t) — 0,8- 0,18 - y(¢)
dy(t _

Y(t) = —0,4-0.32-x(t) — 0,01 - y(t)

x(0) = 21
y(0) = 49



[lonyyeHHble pe3y/ibTaThbl

x(t) = e %>t (0,53 — 0,53 - e247t) + 21
y(t) = e 0151 (0,47 — 0,53 - 247) + 49
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